



УКРАЇНА
ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА
Вінницької області

Р І Ш Е Н Н Я № 269

12 сесія 7 скликання

6 січня 2017 року

Про звернення депутатів Іллінецької районної ради до Президента України Порошенка П.О., Прем'єр-Міністра України Гройсмана В.Б., Голови Верховної Ради України Парубія А.В., в. о. міністра охорони здоров'я України У. Супрун, народного депутата України Демчака Р.Є., голови Вінницької обласної державної адміністрації Коровія В.В., голови Вінницької обласної Ради Олійника А.Д., директора Департаменту охорони здоров'я Вінницької обласної державної адміністрації Грабович Л.О. та голови Вінницького обкому профспілки працівників охорони здоров'я Лети І.І. щодо проекту формування госпітальних округів у Вінницькій області

Розглянувши звернення депутата районної ради Задорожної Н.М. від 05.01.2017 року щодо проекту формування госпітальних округів у Вінницькій області та керуючись ч. 2 ст. 43, ч.1 ст. 59 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Президента України Порошенка П.О., Прем'єр-Міністра України Гройсмана В.Б., Голови Верховної Ради України Парубія А.В., в. о. міністра охорони здоров'я України Уляни Супрун, народного депутата України Демчака Р.Є., голови Вінницької обласної державної адміністрації Коровія В.В., голови Вінницької обласної Ради Олійника А.Д., директора Департаменту охорони здоров'я Вінницької обласної державної адміністрації Грабович Л.О. та голови Вінницького обкому профспілки працівників охорони здоров'я Лети І.І. щодо проекту формування госпітальних округів у Вінницькій області (Звернення додається).
2. Виконавчому апарату районної ради направити звернення до Президента України Порошенка П.О., Прем'єр-Міністра України Гройсмана В.Б., Голови Верховної Ради України Парубія А.В., в. о. міністра охорони здоров'я України Уляни Супрун, народного депутата України Демчака Р.Є., голови Вінницької обласної державної адміністрації Коровія В.В., голови Вінницької обласної

Ради Олійника А.Д., директора Департаменту охорони здоров'я Вінницької обласної державної адміністрації Грабович Л.О. та голови Вінницького обкому профспілки працівників охорони здоров'я Лети І.І. щодо проекту формування госпітальних округів у Вінницькій області на електронних та паперових носіях.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами (Колосенко О.Д.).

Голова районної ради

С. Загороднюк

Звернення

депутатів Іллінецької районної ради до Президента України Порошенка П.О., Прем'єр-Міністра України Гройсмана В.Б., Голови Верховної Ради України Парубія А.В., в. о. міністра охорони здоров'я України Уляни Супрун, народного депутата України Демчака Р.Є., голови Вінницької обласної державної адміністрації Коровія В.В., голови Вінницької обласної Ради Олійника А.Д., директора Департаменту охорони здоров'я Вінницької обласної державної адміністрації Грабович Л.О. та голови Вінницького обкому профспілки працівників охорони здоров'я Лєти І.І. щодо проекту формування госпітальних округів у Вінницькій області

Ми, депутати Іллінецької районної ради Вінницької області, звертаємося до Вас із проханням допомогти вирішити проблему, яка склалася в нашому районі. Суть проблеми в тому, що відповідно до проекту створення госпітальних округів у Вінницькій області, розробленого Департаментом охорони здоров'я Вінницької обласної державної адміністрації, Іллінецький район віднесено до складу Тульчинського госпітального округу. Цей проект викликав у жителів району велике невдоволення і створив соціальну напругу. А пояснюється це тим, що Тульчин географічно не межує з Іллінеччиною, а розташований за 71 км від нашого райцентру. Віддаль між рядом населених пунктів району і Тульчином становить понад 100 км. Це не приближує, а віддаляє жителів району від місця надання медичних послуг. Як дістатися жителю Іллінеччини до Тульчина, коли відсутнє автобусне сполучення між нашими районами? У той же час 27 автобусних маршрутів сполучають наш район із Вінницею. Логічніше було б віднести Іллінецький район до Вінницького госпітального округу.

Нам дуже прикро, що все це відбувається в умовах, коли Іллінецька центральна районна лікарня, будучи укомплектованою висококваліфікованими медичними кадрами, маючи сучасне медичне обладнання та добре облаштовані лікарняні корпуси, сама спроможна стати центром госпітального округу. Керівництво району щорічно робить все для того, аби поліпшити матеріальну базу цього закладу. На ці цілі з районного бюджету за останні два роки було виділено 5,7 млн. грн. Адміністрація лікарні також залучила на ці потреби 250 тис. грн. позабюджетних коштів. Це є кошти місцевих підприємців. Сьогодні у лікарні оновлено обладнання УЗД та рентгенообладнання. Нещодавно придбано нові біоаналізатори, коагулометр, мікроскопи, кардіографи, спірограф, пульсоксиметри, а також проведено технічне оновлення іншого наявного обладнання. Така значна робота дала змогу якісно пролікувати у закладі в 2016

році 6396 хворих. Фактичний показник роботи лікарняного ліжка становить 345.

Зараз у Іллінецькій ЦРЛ успішно функціонують хірургічно-травматологічне, акушерсько-гінекологічне, терапевтичне, дитяче, неврологічне, інфекційне відділення та відділення інтенсивної терапії. На 20 ліжках хірургічного відділення проліковано 845 пацієнтів, а 617 з них прооперовано. В акушерсько-гінекологічному відділенні було прийнято 404 пологів. 343 хворих пролікувалося у відділенні інтенсивної терапії, яке обладнане дихальною апаратурою та апаратурою для стеження за важливими функціями організму. Послугами лікарні користуються жителі Оратівського, Липовецького та Погребищенського районів. Все це дає підстави, аби Іллінецька ЦРЛ отримала статус лікарні інтенсивного лікування I рівня, а Іллінецький район віднести до Вінницького госпітального округу.

Просимо врахувати вищевикладені факти, а також думку усіх жителів Іллінецького району при формуванні госпітальних округів Вінницької області.

З повагою до Вас – депутати Іллінецької районної ради.

Голова районної ради

С. Загороднюк